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Shrnuti minulého cviceni

» Pomer pohlavi pfi narozeni
» Muzska nadumrtnost — duvody ?
» Pétileté vékové kategorie — pozor u véku 15 -20

» Zajimavy ukazatel — vek, kdy dochazi k prevladnuti
zenské slozky nad muzskou

» Alternativni typ grafu pe:
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Procertualni podil



» Prostorové diference indexu stafi mezi jednotlivymi
SO ORP

» Konsekvence do oblasti duchodové zabezpedeni
» Starnuti od zdola nebo od shora

Vékova struktura obhyvatelstva

ceské casti Euroregionu Neisse-Nisa-Nysa k 31. 12. 2008

Beviilkerung i tschechischer Teil der Euroregion Nelsse-Misa-
Niyaa nach Alter und Geschiecht, 31. Dezember 2008
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Nadéje doziti

» Rozdily mezi muzi a zenami ?

» Neustaly narust nadéje doziti
Je to univerzalni trend ?
Existuji nékde limity ?

» Z Ceho se vypocCitava ?
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Zdroj: The Demographic Yearbook of Russia. Moscow: Federal State Statistics
Service. 2006, p. 101, 197.



Umrtnostni tabulky

2011-2012 Kralovehradecky kraj
i&n:-.r Females
vek age o e dx Lx Tx BX

0 0,002453 100000

» X = pravdepodobnost umrti v urcCitém veku
» Ix = tabulkovy pocCet dozivajicich
» dx = tabulkovy pocCet zemrelych

[V 4

» Lx = tabulkovy pocet zijicich (prumér dvou po sobé
jdoucich Ix)

» Tx = pocCet Clovékoroku (kumulativni pocCet Lx)
» ex = nadeje doziti (Tx/Ix)



Koncentrace obyvatelstva
» Lorenzova krivka
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» Vytvorte Lorenzovu kfivku za 2 vybrané SO ORP vaseho
okresu za roky 1991, 2001 a 2011

» Prvni SO ORP stejny jako pro predchazejici cviceni a
druhy zvolite podle kvalifikovaného odhadu, tak aby se
svym charakterem co nejvice lisil od prvniho



Postup

» Zjisti rozlohu a pocCet obyvatel za jednotlivé obce
» Vypocitat hustotu zalidneni

» Seradit obce sestupné od obce s nejvyssi hustotou
zalidneni

» Relativizovat pocCty obyvatel a rozlohy

» Vypocitat kumulativni hodnoty pocCtu obyvatel a
rozlohu, které nasledné vynesete do grafu.



. hustota relativni pocet i kumulatni pocet i J
pocet obyvatel | rozloha sy . relativni rozloha kumulativni rozloh
zalidnéni obyvatel obyvatel
0 0
Jaroméf 12 640 24,0 527.,8 66,5 17,7 66,5 17,7
Rasosky 628 5,5 114,2 3,3 4,1 69,8 21,8
Velichovky 754 8,0 94,7 4,0 59 73,8 27,7
Vikov 390 5,3 74,1 2,1 39 75,8 31,6
Roznov 388 54 71,7 2,0 4,0 77,8 35,6
Hefmanice 404 6,9 58,4 2,1 5,1 80,0 40,7
Chvalkovice 708 12,3 57,5 3.7 9,1 83,7 49,9
Jasenna 723 12,7, 56,9 3,8 9.4 87,5 59,3
Rychnovek 607, 11,3 53,6 3.2 8.4 90,7, 67,7
Hofenice 165 33 50,5 0,9 2,4 91,6 70,1
Novy Ples 343 7,1 48,4 1,8 5,3 93,4 75,3
Zalotiov 449 9,3 48,2 24 6.9 95,7, 82,2
Dolany 623 16,8 37,2 33 12,4 99,0 94,7
Sestajovice 190 7,5 25,3 1,0 5,6 100,0 100,2
Celkem 19 012 135,3]
Koncentrace Obyvatelstva
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kumulovany pocet obyvatel



